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An die verwaltung der Stadt Norderstedt

Rathausallee 50

22846 Norderstedt KJB
NORDERSTEDT

Norderstedt, den ..<13 , 03 •2024

Anfrage des Kinder- und Jugendbeirates Norderstedt zur Beantwortung der Fragen zum
Prüfantrag des Kinder- und Jugendbeirats (Vorlage-Nr.: M 24/0128)

Sehr geehrte verwaltung,

der Kinder- und Jugendbeirat bittet, nach Möglichkeit folgende Fragen zu beantworten.

1. Wie würden sich die Kosten und der Personalaufwand für die Einführung eines
Mondscheintickets verändern, wenn die zugrundliegenden Konzeptzielsetzungen und
anspruchsberechtigten Gruppen wie folgt modifiziert wird? Die Nutzergruppe umfasst
nur noch die zwischen 15-18-jährigen Jugendlichen sowie Schülerinnen & Schüler und
Studenten (mit Nachweis) welche eine Meldeadresse in Norderstedt haben. Der
Zeitraum der Nutzung wird auf Wochenenden + Sonn- und Feiertagen zwischen 22-6 Uhr
gekürzt?

2. In der Ausschusssitzung vom 02.05. 2024 hieß mündlich von Seiten der yerwaltung das
die voltzeitverwaltungsplanstellen bereits mit dem Einsatz Künstlicher Intettigenz
geplant wurden. Wetche KI-Systeme plant die verwaltung für die Stetlen einzusetzen und
wie wird dadurch der Arbeitsaufwand verringert?

3. Wie verändert sich der Bedarf an vottzeitverwaltungsplanstellen, wenn die unter Punkt 1
genannten neuen Rahmenbedingungen angewendet werden?

Wir bitten um eine zeitnahe Antwort.

Mit freundlichen Grüßen

Der Kinder- und Jugendbeirat Norderstedt


